




    
      
      
        
      
      
      
        
          
          
          
        
      
      
        
        
      
      
        
        
      
    
    
      
        
      
        

        
          livingeconomyadvisors.com

          

        

        
          
            
          

        

      

      
        	
            Основен
                    
	
            Отговори
         


        
          
        
      

        
      
	  
	  
	  
        
          
            
              
                Отговори
              

              
                Как да променя bin файл в PDF?

              

              
                
                2022
                
              

            

            
              
            

            
              
			                  
Просто отворете файла с четец, щракнете върху бутона „печат“, изберете виртуалния PDF принтер и щракнете върху „печат“. Ако имате четец за BIN файла и ако четецът може да отпечата файла, тогава можете да конвертирате файла в PDF. БЕЗПЛАТНИЯ и лесен за използване PDF24 PDF принтер може да бъде изтеглен от тази страница.
Как да конвертирам BIN файл в образ на диск?
Потребителят може да използва MagicISO като ISO конвертор.
	Изберете меню Инструменти и щракнете върху командата BIN to ISO.
	MagicISO показва прозорци за конвертиране на BIN към ISO.
	Изберете изходния BIN файл, който искате да конвертирате.
	Изберете име на изходния ISO файл.
	Щракнете върху бутона Преобразуване.

Може ли ePSXe да изпълнява BIN файлове?
За да стартирате игра от изображение на диск в поддържан формат (. BIN, . За да стартирате изображение на диск в неподдържан формат, ще трябва да го монтирате с отделна програма и да конфигурирате ePSXe да използва виртуалното устройство, на което е монтирано изображението до ( Config -> Cdrom -> Configure ).
Какво правите с файловете Bin и cue?
Файлът BIN и CUE се използва за създаване на образа на диска, за да се запише на CD или DVD. Необходим е специфичен софтуер. Този софтуер се използва за запис на BIN и CUE файлове в хардуер като CD/DVD.
Как да запиша ECM файлове на PSX?
Стъпки
	Отворете папката и потърсете „unecm.exe“
	Щракнете и задръжте ECM файла, след което го плъзнете върху „unecm.exe“ и го пуснете.
	Изчакайте процеса да приключи.
	След като процесът приключи, прозорецът ще се затвори автоматично и ECM файлът ще бъде BIN файл.

Как да отворя ECM?
ECM файловете могат да се отварят с ECM, програма за команден ред от Нийл Корлет, разработчикът на формата. Вижте раздела Как да използвате програмата ECM по-долу за повече информация. ECM файловете също работят с Gemc, ECM GUI и Rbcafe ECM.
Как да разбера дали имам лошо ECU?
Спиране на двигателя или неправилно запалване Друг симптом на лошо или неизправно ECU е неправилното поведение на двигателя. Дефектен компютър може да доведе до периодични проблеми в автомобила като спиране или неправилно запалване. Симптомите може да идват и да си отиват и може да не изглежда да имат някакъв модел на тяхната честота или тежест.
Може ли ECM да бъде ремонтиран?
Първият и най-лесният начин за ремонт на ECM е, ако има проблем със захранването. Често те могат да бъдат поправени от квалифициран механик или електротехник чрез отстраняване на къси съединения или лоши връзки. Въпреки това, повечето проблеми с ECM са резултат от грешка в самия софтуер. Това не е често срещано.
Какви са симптомите на лош ECM на автомобил?
Лош или неизправен ECM може да предизвика някой от следните 5 симптома, за да предупреди водача за потенциален проблем.
	Индикаторът за проверка на двигателя се включва. Светещата лампа за проверка на двигателя е един от възможните симптоми на проблем с ECM.
	Спиране на двигателя или неправилно запалване.
	Проблеми с производителността на двигателя.
	Колата не пали.
	Лоша икономия на гориво.

Мога ли да карам с лош ECM?
Ако ECM се повреди или повреди, това може да доведе до проблеми за целия двигател, защото няма да се управлява правилно. Ако двигателят не се управлява правилно, тогава той няма да работи правилно и тогава колата ви няма да работи правилно.
ECM и PCM едно и също нещо ли е?
Термините PCM (модул за управление на задвижването), ECU (блок за управление на двигателя) и ECM (модул за управление на двигателя) понякога могат да се използват като взаимозаменяеми общи фрази за едно и също нещо – блок за управление на двигателя/трансмисионната система.
Колко струва програмирането на ECM?
Те обикновено струват някъде около $200-$400. Отново действителните разходи за ремонт и смяна на ECM ще зависят от марката и модела на вашия автомобил. Ако модулът за управление на двигателя просто трябва да бъде тестван, анализиран и препрограмиран, това трябва да ви струва между $150 и $300.
Мога ли сам да сменя ECM?
Отговорът на въпроса „Трудно ли е да се смени ECM?“ не е! Самите части не са евтини (стига да ги купувате от нас!), Плюс висококачествени вторични и OEM ECM могат лесно да бъдат инсталирани сами.
Как да разбера дали трябва да сменя PCM?
7 често срещани симптоми на повреда на PCM
	Вашият индикатор „Check Engine“ свети.
	Колата ви няма да стартира или започва грубо.
	Внезапна загуба на пробег на газ.
	Не сте издържали теста си за емисии.
	Двигателят ви спира или спира.
	Неправилно или произволно преместване.
	Получавате код за грешка, свързан с PCM.
	Какво да направите, ако имате симптоми на неизправност на PCM.

Колко време отнема програмирането на ECM?
около петнадесет минути
Колко време трябва да се изключи батерията, за да се нулира ECU?
около 30 секунди
Изключването на батерията ще нулира ли компютъра на автомобила?
Изключването на батерията на автомобил ще нулира ли компютъра? Отговорът е, може би. Изключването на батерията за кратко време може да не свърши работа, защото компютърът на автомобила или ECU все още има малко ток в него. Изчакването повече от 15 минути след изключване на двигателя ще помогне да се гарантира, че оборудването е нулирано.
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